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Dans le potager, la vieille femme a
semé 3 rangées de 5 graines de
navet.

Combien a-t-elle semé de graines en
tout ?
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Dans le champ, il y a 215 navets
qui poussent. Le paysan en
ramasse 38 pour les vendre.
Combien reste-t-il de navets dans
le champ ?

et etits Froblemes
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Le paysan a ramassé 56 navets dans
un champ et 48 navets dans un autre
champ.

Combien a-t-il ramassé de navets en
tout ?
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La vieille femme commence a
semer a 8h. Elle arréte a 11h.
Pendant combien de temps a-t-elle
semé?
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Le paysan a 2 navets. Le premier
pese 128 g, le second pese 86 g.
Combien pésent les 2 navets
ensemble ?

any
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La vieille femme a ramassé 4 rangées
de 6 navets dans son potager.

Combien a-t-elle ramassé de navets
en tout ? :

Frobplemes
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Dans le potager, la vieille femme a La vieille femme commence a
semé 3 rangées de 5 graines de semer a 8h. Elle arréte a 9h.
navet. Pendant combien de temps a-t-elle
Combien a-t-elle semé de graines en semé ?
tout ?
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Dans le champ, il y a 38 navets qui N
poussent. Le paysan en ramasse Le paysan a 2 navets. Le premier
18 pour les vendre. pése 45 g, le second pése 23 g.
Combien reste-t-il de navets dans Combien pésent les 2 navets
le champ ? ensemble ?

etits rFroolemes etits Froblemes

Le paysan a ramassé 51 navets dans
un champ et 28 navets dans un autre
champ.

Combien a-t-il ramassé de navets en
tout ?

La vieille femme a ramassé 3 rangées
de 10 navets dans son potager.

Combien a-t-elle ramassé de navets
en tout ?




